

Короткой строкой

В органах местного самоуправления МО Дачное проводятся мероприятия, направленные на противодействие коррупции.

20.05.2016 на официальном сайте МО Дачное в разделе «Документы. Муниципальная служба» опубликованы:

«СВЕДЕНИЯ об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих в Муниципальном Совете МО Дачное муниципальные должности, включенные в соответствующий перечень, и членов их семей за 2015 год»;

«СВЕДЕНИЯ об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих в Местной Администрации МО Дачное и Муниципальном Совете МО Дачное должности муниципальной службы, включенные в соответствующий перечень, и членов их семей за 2015 год»;

«СВЕДЕНИЯ об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего должность Директора Муниципального казенного учреждения «Муниципальная служба заказчика Муниципального образования Муниципальный округ Дачное», включенного в соответствующий перечень, и членов его семьи за 2015 год».

26.05.2016 на официальном сайте МО Дачное в разделе «Документы. Проекты нормативных правовых актов» размещен Проект «Об утверждении Порядка предоставления лицами, замещающими муниципальные должности во внутригородском Муниципальном образовании Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

В январе-мае 2016 года не было заседаний Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Муниципального образования Муниципальный округ Дачное, в связи с отсутствием оснований для их проведения.

Принимаемые в 2016 году во внутригородском Муниципальном образовании Санкт-Петербурга МО Дачное меры по выявлению и профилактике коррупционных рисков можно оценить как эффективные. Никто из сотрудников МО Дачное к дисциплинарной, административной, уголовной ответственности за совершение коррупционных правонарушений не привлекался.